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@® The Nippon Foundation Survey
- Results: Only about 25% of Japanese teens aged 17 to 19 think that

their actions can .

Worst of Surveyed Countries = Reform in education is necessary
U

@ Current School Environment in Japan and Suggested Changes

Teaching Style Daily School Life
Suggested Changes

Current Focus
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have some influence on the future of Japan
lead their country to the top position

make Japan better than any other country
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turn Japan into a wealthier nation
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(@ Excitement ® Knowledge ® Teamwork
@ More interactive @ More liberal @ More supportive
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(%) How 17- to 19-Year-Olds Regard Themselves
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m | regard myself as an adult | regard myself as a responsible member of society

@ Education in Japan has a negative influence on what its youths
think of themselves and they are therefore less confident.

@ Japanese people are now worried about the survey results and
think it necessary to change their attitude.

@ More youths in South Korea and India think they are adults and
can change their society compared to their Japanese counterparts.

@ Over one-third of 17- to 19-year-olds in Japan think they are adults

and about 50% think they are responsible members of society.
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